



POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Práci předložil(a) student(ka): Šárka Šidlovská

Název práce: **Vzdělávací intervence v MŠ se zaměřením na epilepsii**

Vedoucí práce: Doc. Mgr. Dana Buršíková, Ph.D.

Oponent práce: PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

Předmět hodnocení	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyh.
Splnění cíle a rozsahu zadání	x			
Úroveň zpracování teoretické části		x		
Úroveň zpracování analytické části	x			
Projektová a metodologická koncepčnost	x			
Vhodnost použitých metod	x			
Způsob zpracování dat	x			
Správnost, důkladnost vyhodnocení výsledků	x			
Odborná jazyková úroveň		x		
Formální uspořádání a úprava (text, grafy, tabulky)	x			
Práce s odbornou literaturou (citace a odkazy)		x		
Celková odborná úroveň BP	x			
Celkový přínos BP	x			

Doplnění hodnocení, připomínky, dotazy :

Práce obsahuje teoretickou a praktickou část. Obě části jsou poměrně vyvážené.

Autorka v teoretické části pracuje s četnými odbornými zdroji, které kompiluje, místy by byl vhodný i autorčin komentář, kterým by problematiku shrnula, či odůvodnila zařazení do textu (např. zařazení a obsah kapitoly 2). Autorka dále není důsledná v odkazech na odborné zdroje (např. závěr kapitoly 1.2 na s. 6, kap. 2.1), stejně tak v číslování citací v textu. V textu se vyskytují i drobné jazykové nedostatky (např. s. 14).

Oceňuji kapitolu 3, ve které autorka představuje přehledové studie, které doplňují teoretická východiska zvolené problematiky o výzkumná sdělení. Na ně navazuje autorčina vlastní realizace výzkumu. Přehledně představuje cíl výzkumu, z něhož vyplývají výzkumné otázky a hypotézy. Realizace výzkumu, získávání výzkumných dat a jejich vyhodnocení, následná verifikace hypotéz, to vše svědčí o odborném vhledu autorky, z tohoto důvodu práci doporučuji k obhajobě a hodnotím známkou výborně.

Dotazy, které by se mohly stát předmětem obhajoby:

1. Diskuse nad získanými výsledky
2. Jak může autorka využít poznatky, získané zpracováním zvolené problematiky, ve své pedagogické praxi?

Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě.

NAVRHOVANÁ ZNÁMKA: výborně

Datum: 6.6.2024

oponent práce: PhDr. et PaedDr. Věra Kosíková, Ph.D.

Kopie vnutran' v originalu

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta pedagogická
katedra psychologie
Klatovská 51, 208 01 Plzeň 1
P.O.Box 314, tel. 377 966 371